



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.11.2019

№ 845 /

Про утворення комісії з інвентаризації

Відповідно до статті 10 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02 вересня 2014 року № 879, Типових форм для відображення бюджетними установами результатів інвентаризації, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 17 червня 2015 року № 572, на підставі листа заступника Голови Центральної виборчої комісії від 24.10.2019 № 21-38-8435, з метою виявлення фактичної кількості виборчих скриньок, комп'ютерного обладнання, програмно-апаратних комплексів, переданих на відповідальне зберігання до Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з договорами та актами приймання-передачі:

1. Утворити комісію з проведення інвентаризації виборчих скриньок, комп'ютерного обладнання, програмно-апаратних комплексів, переданих на відповідне зберігання Центральною виборчою комісією (далі - Комісія) та затвердити її склад, що додається.

2. Комісії:

2.1. Провести повну інвентаризацію виборчих скриньок, що знаходяться на зберіганні у Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації.

2.2. Провести повну інвентаризацію переданого на відповідальне зберігання Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації комп'ютерного обладнання та програмно-апаратних комплексів.

2.3. За результатами інвентаризації станом на 01.11.2019 скласти інвентаризаційний опис матеріальних цінностей, прийнятих на відповідальне зберігання, відповідно до вимог Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02 вересня 2014 року № 879, та передати до апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до 08.11.2019.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

В. о. голови



Володимир БЯЛКОВСЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

від 05. листопада 2019 р. № 845

СКЛАД

комісії з інвентаризації виборчих скриньок, комп'ютерного обладнання та програмно-апаратних комплексів, переданих на відповідальне зберігання Центральною виборчою комісією

КОРОЛЬ
Олександр
Анатолійович

керівник апарату Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, голова Комісії

ПОТРОВИЧ
Ірина
Миколаївна

заступник начальника відділу – заступник головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку та звітності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови Комісії

ЯСЬКО
Вячеслав
Миколайович

головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар Комісії

КОВТИК
Володимир
Орестович

Головний спеціаліст відділу адміністративно-господарського забезпечення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ЛУК'ЯНОВ
Віталій
Анатолійович

головний спеціаліст відділу інформаційних технологій Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

В. о. начальника відділу – головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку та звітності **Ірина ПОТРОВИЧ**

